

在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 新时代新作为新篇章

人工智能,开启更多医疗可能

戴着全息眼镜做手术,虚拟3D数字模型,全息影像实时共享……这并不是科幻大片里的超现实医疗,电影里的未来已经真真切切地走到我们身边。

“今天,世界就是一台计算机。”微软全球执行副总裁沈向洋的话描绘出人工智能飞速发展给人类生活带来的巨大影响,“所有的一切都将因大数据、云计算和人工智能而发生改变。”

在医疗卫生领域,随着人工智能技术、政策和环境的不断优化,中国卫生事业正在驶入智能发展快车道,为推动建设“健康中国”创造广阔机遇。

手术导航,实现精准医疗

一支标记笔从中国武汉隔空穿越到新疆手术台上,在一名骨折患者病灶部位的全息影像上圈圈点点,指导着从何处植钉、植入多深……今年年初,远在新疆博尔塔拉蒙古自治州人民医院的医生,成功完成了混合现实技术三地远程会诊手术。

借助于微软HoloLens全息眼镜和维卓致远医疗科技开发的基于混合现实技术的远程会诊系统,武汉、美国

弗吉尼亚州的骨科医生,同新疆实施手术的医生一道,完成对这名腕部骨折患者的远程会诊。

混合现实技术能将真实世界和计算机产生的图片相结合,将虚拟物体置于真实世界中,让用户与这些虚拟物体互动。

参与手术的武汉协和医院骨科教授叶哲伟指出,该技术最核心的特性是打破了数字虚拟世界与真实世界的界限,使“医生拥有了透视眼”。

叶哲伟说,这一技术应用在人体结构个性化差异大、甚至在有的患者比如血管等因患病变异的情况下,能够保证手术方案设计更精准、高效,降低手术风险。

维卓致远医疗科技首席运营官阿卜杜力提甫江·阿布都热依木在接受新华社记者采访时说,该公司以微软HoloLens为基础,打造了面向临床医疗、医疗教学、医学科研的解决方案,已在全国多家三甲医院中被用于手术方案制定。

数字转型,推动医疗变革

今年4月,国务院办公厅印发《关

于促进“互联网+医疗健康”发展的意见》,明确鼓励“互联网+”医疗服务和人工智能等技术应用。

目前阿里巴巴、腾讯、百度等科技企业陆续发布了人工智能辅助医疗产品,并已进入多地医院和社区。不少专家、学者和业内人士认为,医疗正在成为人工智能最富变革力的领域之一。

微软全球资深副总裁、微软亚洲研究院院长洪小文此前在接受新华社记者专访时说,人工智能具备强大运算能力和深度学习能力,应用前景广阔,尤其是在医疗行业数字化转型方面。洪小文举例说,使用读取生理数据的智能穿戴设备,未来将可能在身体出现第一个癌细胞时就能及时采取措施,大大提高癌症治愈率,延长寿命。

赋能医疗,造福全民健康

在日前举行的微软人工智能大会上,有一位特别嘉宾——南京工业大学硕士生宋昊旻。他在一岁时失去听力,被诊断为终身听力严重损伤。在妈妈的支持下,他经过不懈练习学会发声,不但和同龄人一起学习生活,

还考上南京工业大学。

宋昊旻在大会现场通过语音服务设备演示了一场对话。针对宋昊旻声音特点定制的声音识别模型能以极高准确度将他努力发出的语音转换成文字,还能同步翻译成英语或其他语种,真正实现无障碍沟通。

这是技术变革给人类健康带来的福音。

优质医疗资源不足是医疗领域的突出问题。中国现在依然面临医疗资源总量较少、资源分配不平衡、医疗人才缺乏的问题。

在采访中,叶哲伟和阿布都热依木给记者描绘了一幅推动全民共享医疗资源的未来图景,可以解决“看病难、看病贵、学医难”的问题。

叶哲伟说,技术进步得以让医疗资源和服务更好地下沉到中国农村、偏远城市等基层,节省时间和精力成本,“越是紧急、严重的病症,越能体现技术的价值”。以他所实施的混合现实技术远程会诊为例,并不增加患者的医疗检查成本。

阿布都热依木说,数字医疗平台不受时空限制,能惠及更多医生和医院。

(新华社北京5月27日电)

中国与布基纳法索恢复外交关系

新华社北京5月26日电 国务委员兼外交部长王毅26日下午在北京同布基纳法索外长巴里签署《中华人民共和国与布基纳法索关于恢复外交关系的联合公报》,主要内容如下:

中华人民共和国和布基纳法索,根据两国人民的利益和愿望,兹决定即日恢复大使级外交关系。两国政府同意在互相尊重主权和领土完整、互不侵犯、互不干涉内政、平等互利、和平共处的原

则上发展两国友好关系。

布基纳法索政府承认世界上只有一个中国,中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府,台湾是中国领土不可分割的一部分。布基纳法索承诺不同台湾发生任何官方关系,不进行任何官方往来。

中布复交公报在北京签署前,布基纳法索政府于5月24日发表声明,宣布同台湾断绝所谓“外交关系”。

首针九价HPV疫苗30日接种

新华社海口5月26日电 记者26日下午从海南省卫计委获悉,我国内地首针预防宫颈癌的九价HPV疫苗30日将在海南博鳌超级医院接种。目前,第一批采购的6000支疫苗已到货约2000支。

海南博鳌超级医院执行副院长盛国平介绍,30日上午9时,在超级医院和陵家疫苗中心将进行首针接种。该医院计划从28日开始正式接受预约。可接种年龄段为16岁至26岁,目前3针套餐价格为5800元。

海南省卫计委有关负责人介绍,最近一年,宫颈癌疫苗在中国女性人群中是一个热门话题,因为宫颈癌是目前人类唯一一个找到明确原因,可以通过注射疫苗、筛查和早诊早治等综合措施预防和消

灭的癌症。目前全球上市的HPV疫苗有二价、四价、九价三种,“价”代表了疫苗可预防的病毒种类。获准进入中国的疫苗,二价疫苗的推荐接种年龄为9岁至25岁的女性,四价疫苗的推荐接种年龄为20岁至45岁的女性,九价HPV疫苗的推荐接种年龄为16至26岁的女性。

该负责人说,目前国内上市的二价和四价疫苗,能够预防84.5%的宫颈癌风险,而九价疫苗可以预防92.1%的宫颈癌。疫苗通常分3次注射给药,共6个月,才能有效。公众可以根据自身年龄和经济状况,选择接种不同价型的HPV疫苗。至此,全球已经上市使用的所有HPV疫苗品种在我国均有供应,能更好地满足公众对疫苗接种的不同需求,为宫颈癌的预防提供了新的有效手段。

“解放”抑癌基因 中国团队发现抗癌新疗法

新华社华盛顿5月26日电 新一期美国《科学·转化医学》杂志刊发了中国科研人员的研究报告,介绍了一种抗癌新策略。他们利用新方法让可抑制癌症的基因得以充分表达,取得了阻止肿瘤发展和扩散的效果。

研究发现,KLF17、CDH1和LASS2这3种人体中可以抑制癌症的基因在多种肿瘤中不能充分表达,无法有效干预癌细胞的增殖和转移。南

开大学药学院教授杨诚对新华社记者介绍说,这其中,一种“微RNA(核糖核酸)”的异常调节起到了“帮凶”作用,引发抑癌基因一起“沉默”。

为了消除这种“微RNA”的不良影响,研究人员设计出一种人工环状单链DNA(脱氧核糖核酸),可以像海绵一样将其吸附,从而“解放”了抑癌基因,让它们得以充分表达,起到应有效果。

美朝韩三方称: 希望美朝领导人会晤如期举行

新华社北京5月27日电 美国总统特朗普、朝鲜最高领导人金正恩、韩国总统文在寅近日均表示,希望美朝领导人会晤能于6月12日在新加坡举行。

美国总统特朗普26日说,期待他与金正恩的会晤如期举行。特朗普当晚在美国白宫对记者表示,目前关于美朝领导人会晤的相关准备进行得“非常顺利”。美方仍希望会晤能于6月12日在新加坡举行,“这一点没有改变”。

当天早些时候,白宫发表声明说,为美朝领导人会晤做准备的美朝先遣团队将按原计划前往新加坡。

据朝中社27日报道,朝鲜最高领导人金正恩与韩国总统文在寅26日在板门店朝方一侧举行会晤。金正恩感谢文在寅为预定于6月12日举行的朝美领导人会晤付出的努力和辛劳,并就历史性的朝美领导人会晤表

明“坚定的意志”。

报道说,双方在会谈中就迅速履行《板门店宣言》、实现朝鲜半岛无核化和地区和平稳定繁荣,以及当前北南双方面临的问题和举行朝美领导人会晤,深入交换了意见。

韩国总统文在寅27日在总统府青瓦台宣布前一天朝韩领导人会晤结果。他表示,双方希望6月12日朝韩领导人会晤能够成功举行,并再次明确应尽快履行《板门店宣言》。

文在寅指出,美朝双方有必要通过直接沟通消除误解,有必要通过务实磋商事先针对美朝领导人会晤中的议题进行充分对话。金正恩对此表示同意。

文在寅还说,金正恩在会晤中再次明确表达实现半岛彻底无核化的意志,以及希望通过朝美领导人会晤清算战争和对立历史、为和平与繁荣进行合作的意愿。

“战神”轰-6K 首度夜航绕台

解放军轰-6K再度绕台!此次让台军神经紧绷的是:轰-6K首度夜航绕台。台军主动公布了这个消息,台军称,解放军轰-6K于25日凌晨4时许飞经巴士海峡后进入古宫水道,实施远海长航训练,“全程派机监控”。

值得注意的是,台媒形容,解放军派机执行“远海长航”绕台飞行已非新闻,但以以往均在白天飞行,此次则创下在日出时分飞抵台湾东方公海上空的纪录。台军空军司令部进一步声称,“对于周边区域内共机航训动态,均能早期预警,全程掌握,并有

效应处”。

就如台媒所形容,轰-6K绕台几乎常态,都已不算新鲜事。解放军5月11日“双向绕台飞岛巡航”的消息在台湾更是引发高度关注。解放军苏-35战机首次与轰-6K编队飞越巴士海峡,实现了绕岛巡航模式的新突破。台军11日回应称“全程掌握”解放军此次行动,并首度公布台军F-16战机和轰-6K的“合影”及监控轰-6K挂弹飞行的视频。台湾媒体则对解放军“点名台湾不提日本”心有戚戚。对此,台湾《联合报》称,大陆空军11日公开点名对

台湾实施“双向绕台飞岛巡航”,“刻意对台实施心理战、恐吓意味浓厚”。当时,台湾“国防部”不但公布IDF、F-16战机升空监控的照片、录像,台空军11日还发布名为“鹰扬神箭之威、决胜千里之外”的短片,故作镇定强调台军导弹部队是一支“高科技、高素质、高战力”的现代化劲旅,官兵坚定“宁可百年无战争、不可一日无战备”的信念,全天候保持高度的戒备。

早在4月,央视在晚间新闻播出了解放军“绕岛巡航”的视频,对此,台媒称,“这是首次揭露了台湾空军2架

F-16‘战隼’战机进行伴飞的镜头”,并抱怨台军在两岸的“宣传战”中甘居下风。

对于解放军军演和空军绕岛飞行,国台办曾明确表示,这些传达的信息是十分清晰和明确的,就是针对“台独”分裂势力及其活动所做出的强烈警告,展现了我们维护国家主权和领土完整的决心和能力。我们有坚定的意志、充分的信心和足够的能力,维护国家主权和领土完整,遏制任何形式的“台独”分裂活动。“台独”是没有任何出路的。

(据新华网)

不动产权证书遗失补发声明

权利人:湖南省电网工程公司 营业执照信用代码:91430000183763114J 因保管不善将不动产权证[(国有土地权证)证号:2013A-05-19144,地址:衡阳市珠晖区东阳渡镇(原市郊区东阳渡乡)]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。特此声明。

声明人:湖南省电网工程公司 2018年5月24日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:湖南省电网工程公司 营业执照信用代码:91430000183763114J 因保管不善将不动产权证[(国有土地权证)证号:2013A-05-19145,地址:衡阳市珠晖区东阳渡镇(原市郊区东阳渡乡)]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。特此声明。

声明人:湖南省电网工程公司 2018年5月24日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:鄢志云 身份证号码:430404197708091518 因保管不善将不动产权证[(房屋所有权证)证号:00185297,地址:石鼓区双桥路桑园村9号吉祥楼2单元803]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证、国有土地权证、登记证明)作废,并申请补办。特此声明。

声明人:鄢志云 2018年5月25日

关于办理不动产权证书的公告

现有衡阳市华汇房地产开发有限公司携带相关资料向我中心申请办理位于衡南县新县城80号地(江湾明珠)杨桂英的不动产转移手续,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第十七条之规定予以公告,凡对公告有异议者请于15个工作日内向我中心书面提出,逾期我中心将根据相关规定予以办理该1户的不动产转移登记业务。附名单:

Table with 2 columns: 房屋坐落, 申请人. 衡南县新县城80号地(江湾明珠1701室) 杨桂英

衡南县不动产登记中心 2018年5月21日

关于开展船舶和船员证书清理的告知书

湘衡海事[2018]63号

船舶所有(经营)人及船员: 证书、船舶营运证书、船员适任证书。为深刻吸取常德“2·26”和岳阳“3·6”水上交通事故教训,强化管理,认真解决两起事故暴露出的船舶证书过期和船员证书失效问题,根据省水运局《关于开展船舶和船员证书清理的通知》(湘水运函[2018]21号)文件要求,我局决定开展船舶证书和船员证书专项清理行动,要求如下: 一、清理时间 2018年4月25日至6月30日。 二、清理范围 在我市辖区内登记注册的船舶所持有的船舶检验证书、船舶国籍

湖南省衡阳市地方海事局 2018年4月25日

下列证件 声明作废

- 1.衡阳市珠晖区民政局发给柳金华的24405841号老年优待证
2.衡阳市雁峰区岳屏镇前进村鄱湖村民小组公章(编号为4304070033811)壹枚
3.衡阳市蒸湘区民政局发给范庆元的21831167号老年优待证
4.衡阳市石鼓区宏湘物资贸易中心财务章(无编号)壹枚
5.衡阳市民政局发给朱兵桃的22101874号老年优待证
6.衡阳市蒸湘区民政局发给罗兆慧的21831106号老年优待证
7.湖南工学院发给叶子民的1181152803097号就业协议书
8.湖南工学院发给翟珊珊的1181152803512号就业协议书
9.衡南县华杨建筑材料贸易有限公司在衡南县国税局领取的发票代码为4300171320的23296829号至23296831号增值税普通发票3份
10.衡阳县道路运输管理所发给洪余亮的430421006370号道路运输经营许可证
11.衡阳市石鼓区陈记野山羊火锅店在衡阳市石鼓区国税局领取的发票代码为4300172320的24815055号、24815060号和24815090号增值税普通发票3份

声明

兹有朱赛同志由于违反我公司规章制度及劳动纪律,根据《劳动合同法》第三十九条第二款的规定:严重违反用人单位的规章制度,用人单位可以解除劳动合同。该同志已与我司解除劳动合同,2018年3月31日起,该同志的任何行为及活动与本单位无关。特此声明! 中国人寿财产保险股份有限公司衡阳市中心支公司 2018年5月4日

不动产权证书遗失补发声明

权利人:衡阳市华汇房地产开发有限公司 营业执照号码:91430422691818919E 法人:卢立建 法人身份证号码:330325197209056112 因保管不善将不动产权证[坐落在衡南县新县城滨江路80地(江湾明珠)1单元2103室,面积为50.53平方米,证号为南房权证字第18085348号(房产)]遗失,根据《不动产登记暂行条例实施细则》第二十二條的规定,权利人声明原不动产权证(房屋所有权证)作废,并申请补办。特此声明。 声明人:衡阳市华汇房地产开发有限公司 2018年5月25日